



中国共产党泽国镇第十二届代表大会第二次会议召开

建工贸强镇水乡新城

本报讯（记者陈舒丹文/图）1月3日，中国共产党泽国镇第十二届代表大会第二次会议召开，并于当天下午胜利闭幕。全镇正式代表、列席人员、旁听人员、邀请人员共315人参加会议，其中正式代表142人。市人大常委会主任陈辉出席会议。

会议听取了中国共产党泽国镇第十二届委员会工作报告，听取了镇党委委员述职述廉报告，对镇党委、纪委领导班子及其成员进行民主测评，补选了出席中国共产党温岭市第十四届代表大会代表，对镇党委书记抓基层党建工作进行了民主测评，报告了镇十二届一次党代会代表提案办理情况和十二届二次党代会代表提案审查情况，并通过了镇党委工作报告决议和泽国镇基层党建代表巡查工作组成员名单。

2017年是党的十九大召开之年，也是村（社）组织换届之年。一年来，泽国镇围绕建设现代化工贸发达

的水乡特色生态小城市的战略目标，经济、社会、文化、生态环境和党的建设等各项事业取得了新发展。全年实现税收总收入12.08亿元，同比增长9.8%，其中完成国税收入8.06亿元，地税收入4.02亿元；地方财政收入4.96亿元，同比增长16%。居2017年度全国综合实力百强镇第54位，较2016年提升3个名次。

2018年是贯彻党的十九大精神的开局之年，也是省委全面部署高质量发展的元年，并迎来改革开放40周年。2018年，泽国镇工作的总体思路是：以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻落实党的十九大精神，把握“三区两市”协同发展机遇，紧紧围绕“六个新”的工作目标，聚焦“工贸强镇、水乡新城”，为高水平全面建成小康社会、高水平推进小城市建设而不懈奋斗。根据2018年的总体要求，泽国镇将主要抓好五方面工

作：稳增长促转型，推进产业优化升级；打基础提品质，推进城市面貌更新；抓整治创宜居，推进城乡环境提升；惠民生促和谐，推进社会事业进步；筑防线保平安，推进“平安泽国”建设。

泽国镇纪律检查委员会工作报告中提到，2017年，泽国镇纪委以制度为保障，压实“两个责任”，全年共约谈127人次，并协助镇党委制订了办（管理区）、部门、村（社）党风廉政建设，村干部“三同”管理、“三评三改三处理”等考核办法；以教育为主线，扎紧防腐篱笆，全年共发送廉政快讯33条，教育覆盖党员干部17600余人次，在省、地区、市级网站、微信、报纸等各类宣传媒体发布报道52篇；以执纪为手段，狠抓作风建设，全年警示教育13人次，诫勉谈话4人，通过“三评三改三处理”干部作风提升专项行动，评出了优秀干部1

人、落后干部3人，共开展各类监督检查35次，通报批评20人次；以问题为导向，筑牢基层基础，全年完成全镇本级15个村的巡察，建立每月梳理核对调查处置机制，全年处置42起，党纪处分38人，其中开除党籍15人；以忠诚为担当，确保干净履职，办公室人员通过周例会、月分析会等措施，及时交流工作心得及工作中碰到的疑难问题。2018年，泽国镇纪委将围绕中心，提升干部履职尽责意识；遏制腐败，加大案件查办力度；崇德倡廉，开展敬畏党纪国法教育；聚焦主业，打造过硬干部队伍。

当天，党代表们以民主恳谈的方式，专题审议了办好民生实事、提升城市品质；实施乡村振兴战略、推进农村环境综合整治，纵深推进农村禁毒综合整治、破解农民建房难题，加强党员教育管理、全面增强党性修养等内容。

1000多人参加鞋业整治提升动员大会
整治时间表有了！
泽国要争当排头兵

新时代 新征程 推进鞋业整治提升

本报讯（记者陈舒丹）1月10日，泽国镇召开鞋业整治提升动员大会。全体机关干部、农村指导员、大学生村官、公安、市场监管、行政执法等部门负责人，以及17个鞋业重点村村两委班子、全科网格员、业主代表、出租房东代表等1000多人参加会议。市人大常委会主任陈辉等出席会议。

鞋业是泽国镇支柱产业之一，数十年来，除了活跃经济，也带来了环境、安全、社会稳定等一系列问题，与当前经济转型升级的要求、产城融合发展的态势和绿色发展的理念相违背，整治提升迫在眉睫。

会议指出，要以“向低散危宣战”的坚强决心，树立“不破不立、边破边立”的中心思想，依法全面推进“低散危”鞋业企业（作坊）整治提升，依法倒逼鞋业从民房逐步退出，加快创新转型，推动实现产业有序更新，实现鞋业减量提质、二次腾飞。因此，要开展整治、建设、提升三项工作，以全镇范围内“低散危”鞋业企业（作坊）为整治对象，按照“治旧控新、堵疏结合”的原则，综合联动实施无合法场所、无安全保障、无环保措施、无证照、侵害职工合法权益、规范用电秩序、规范税收征管秩序等七大专项整治行动；加快小微园区和拆后利用、村留地项目开发建设；谋划跨村联合改造；坚持“抓大扶中育小推上市”的发展要求，大力实施“三强一制造”“机器换人”等工程，加快培育优质鞋企。到2020年，所有鞋业生产企业从民房退出，力争培育一家鞋业拟上市公司，建成一个鞋业转型升级示范园区。

会议还部署了鞋业整治工作的实施步骤，分别为排查宣传阶段（2017年12月~2018年1月）、集中整治阶段（2018年1月~2018年12月）、巩固提升阶段（2018年1月~2020年12月）。

会议强调，开展鞋业整治提升是必然趋势，也是抓安全的根本措施，更是实现鞋业提升发展的需要。要分步走，落实三年行动计划；堵疏结合，多方面措施共同推进；压实责任，主动承担责任，分头做好工作。

陈辉强调，做好鞋业整治提升工作，要处理好眼前之痛与长远利益的关系；要上下同欲、齐抓共管；要敢于动真碰硬、强势攻坚。他要求，各级人大组织要把工作重点放到助推党委、政府工作落地见效上；各级人大代表要率先示范带头执行，当好示范者；此外，泽国镇还要争当鞋业整治提升工作排头兵。

不仅做好“面子”
更要做好“里子”
列出问题清单
让群众真正受惠

本报讯（记者陈舒丹）日前，泽国镇组织相关部门，并邀请市、镇两级人大代表、党代表和纪委工作人员，对泽国镇小城镇环境综合整治进行督查和考评。

当天，督查组先后来到山北村、商城路、扁屿村、二环路、丹山村、泽楚路等地，对门前屋后、背街小巷、餐饮集中地、沿河绿道、立面改造等情况进行督查。

在随后召开的座谈会上，一些代表表示，环境综合整治行动刚开展时，有些群众还不能理解，但是，看到整治后实实在在的效果时，从不理解转变为支持。要想继续赢得群众支持、赢得民心，还要建立长效机制，并且有长远规划，并严格按照规划执行；同时，形成良好氛围，号召全民参与环境整治。

会议还指出，要列出目前存在的问题清单，并严格抓好落实；把细节做细、做到位，整治不是为了通过验收，而是让百姓真正受惠，因此，不仅要做好“面子”，更要做好“里子”；此外，还要明确职责，积极主动担当，全力以赴投入环境整治工作。

小城镇环境综合整治迎来“省考” 再接再厉 实现全面发展

治、村庄环境综合整治、“三改一拆”、“五水共治”、“两路两侧”、“森林泽国”、交通治堵等环境综合整治专项攻坚行动，坚持统筹经济发展与生态保护，人居环境日益改善，水乡特色进一步彰显，成为温岭市首个被命名为“国家卫生镇”的乡镇，获省“五水共治”工作先进集体称号，成功创建省级森林城镇、省级园林镇，2017年12月被评为浙江十大宜居特色小镇。

自省、市部署小城镇环境综合整治行动以来，泽国镇成立了小城镇环境综合整治工作领导小组，并成立规划设计引领、卫生乡镇创建（创卫办）、“道乱占”治理、“车乱开”治理、“线乱拉”治理、“低小散”块状行业治理等6个专项行动组和1个督查组，细化责任分解，强化工作落实，形成部门协作、镇

村联动、合力推进的工作格局。

截至2017年11月，全镇完成80家“低小散”企业整治工作，拆除违法建筑86266平方米，整改提升52家，关停淘汰28家。结合“五水共治”工作，严格落实“河长制”，开展河道、小微水体全面清理浮萍专项行动，累计清理河道680公里，去年8月底，全镇101个劣V类小微水体整治工作已全部通过市验收销号。完成河道疏浚15公里，池塘清淤145口、排污口整治179只。改善道路通行能力，完善配套设施，投资300多万元，新建泽国大道城市客厅停车场、商城路停车场等。投资208万元，在城区5条主干道安装咪表217只，新增停车位1800个，城区部分道路停车难问题得到缓解。联合电力、广电和各通信单位实施“线乱拉”治理

专项行动，完成建成区范围内主要道路“线乱拉”清理工作，共计清理线路32.32公里。大力实施“上改下”工程，泽国大道、东河路、商城路、幸福东路、二环路、文昌路全面完成“上改下”入地，共计16.92公里。泽国机电创业园项目总投资约4.5亿元，占地面积约113亩，总建筑面积约14万平方米，园区共有厂房22幢，并配有综合楼和邻里中心，是台州市首个集通用设备、电气机械和器材制造的工业地产开发项目，可创造年产值近5亿元，上缴税收近2000万元，提供1500个以上就业岗位。目前，园区招商工作已完成，实现24家企业签约。

泽国镇相关负责人表示，今后将再接再厉，继续谋划好水乡发展的各方面，实现全面发展。

利用好政策，统一好店招，清理好垃圾 500万元花下去，双峰村现在超赞

一店招、拆除违建、清理垃圾等行动，以点带面，整治行动在村里全面开花。去年12月起，双峰村投资500多万元开展了集中行动，发起了“整治村”的冲刺，村容村貌焕然一新。

“这里原先是一处老屋，因为年久失修，成了危房。”双峰村党支部书记王从青说，在南洋庄河附近有一处老旧的民房，虽然不是违建，但考虑到安全因素和整体环境，村里决定予以拆除。当然，这还得归功于泽国镇出台的“未

拆调剂”政策，“镇里对这种房屋有特殊政策，我们村里也参照镇里的政策，再给予一定的补贴，老屋顺利拆除。”

这处老屋拆除后，双峰村进行了复耕，盘活土地指标用于个人建房，可以说是一举两得。

双峰村是淘宝村，在这里经营淘宝店的人不胜枚举，为了让这些淘宝店看上去更整洁，村里对店招进行了统一。“有些不是经营门店的，我们就在上面打上社会主义核心价值观的标语，这

样，不仅宣传了正确的价值观，也让村里看上去更清爽。”与此同时，村里还号召党员、妇女对垃圾进行清理。

“利用好政策、统一好店招、清理好垃圾，管理好这三样，双峰村的整体面貌就不一样了。我认为，新农村的建设也应当参照这些标准。”泽国镇党委书记赵晓燕对于双峰村的蜕变给予了高度评价，“下一步，还要管好道路交通、消防安全等，让村民住得更安心、更舒心。”

本报讯（记者陈舒丹）在双峰村南洋庄河逛上一圈，两岸风景如画，昔日的违建、濒危老屋已经消失不见，凉亭、游廊、徽派建筑倒映在水中，与鱼儿相映成趣，一派悠然。南洋跳头桥边的南洋小广场，墙面上的墙绘栩栩如生，周边还安装了不少健身器材，成为沿岸的一大亮点。

除了南洋庄河，双峰村的变化，村民们看在眼里。自小城镇环境综合整治行动开展后，双峰村通过政策协调、统